

# 国务院召开常务会议

## 部署落实2017年经济体制改革重点任务 依靠改革破难题促发展惠民生 确定当前和今后一段时期促进就业创业的政策措施 坚决打好稳定和扩大就业的硬仗

据新华社北京4月5日电 国务院总理李克强4月5日主持召开国务院常务会议,部署落实2017年经济体制改革重点任务,依靠改革破难题促发展惠民生;确定当前和今后一段时期促进就业创业的政策措施,坚决打好稳定和扩大就业的硬仗。

按照党中央关于今年深化经济体制改革要点和《政府工作报告》要求,会议明确了经济体制改革重点任务,强调各部门要以更大的勇气和韧劲,担起推动改革的责任,抓紧细化重点改革任务方案,尤其要与党的十八届三中全会部署的改革任务对表,尽快补上薄弱环节。要以推进供给侧结构性改革为主线,紧紧抓住重点领域关键环节改革持续发力。一要更多运用市场化法治化手段,推动“三去一降一补”改革任务取得新的实质性进展,尤其要注重通过完善职工安置、债务处置、资产处理等政策及市场化退出机制促进化解过剩产能,着力提高经济发展质量效益。

二要持续深化简政放权、放管结合、优化服务改革,切实加强事中事后监管和优化营商环境,抓紧制定行政审批中介服务、职业资格、政府定价收费等清单,形成全国统一政务服务平台,着力为实体经济升级营造更好环境。三要健全创新驱动发展体制机制,推广一批成熟的大众创业、万众创新模式和经验,推动产权保护举措落地,激发企业家精神、工匠精神,着力增强新动能成长动力。四要进一步推动财税金融、国企国资、对外开放、生态环保等改革和农业供给侧结构性改革措施落地见效,着力促进经济结构优化升级。五要大力推进养老、教育、医药卫生等社会领域改革和脱贫攻坚,通过创新机制更多吸引民间资本,增加公共服务有效供给,着力提高群众获得感。会议要求,各部门要增强推进改革的合力。强化改革督查考核和效果评估,跟踪研究新情况新问题,及时调整完善改革措施。健全激励问责机制,支持地方和基层结

合实际主动试大胆闯,推广行之有效的经验,促进各项改革取得更大突破。会议指出,就业是13亿多人口最大的民生。面对今年就业压力加大的严峻形势,要按照《政府工作报告》部署,实施就业优先战略和更加积极的就业政策,在落实好已有政策的同时,推出就业新措施:一是制定财税、金融、产业等重大经济政策时,要综合评价对就业的影响,促进经济增长与扩大就业联动,结构优化与就业转型协同。二是拓展就业新空间。持续推进“双创”,发展创业载体,将符合条件的新业态企业纳入鼓励创新创业优惠政策和吸纳就业扶持政策范围。探索适应灵活就业的失业、工伤保险等保障方式。鼓励开放共享基础性专利或政府购买技术资源,支持小微企业协同创新。三是支持重点群体就业。对过剩产能任务重、待岗职工多的重点困难地区加大就业援助。支持地方通过财政出资引导社会资本投入,

设立高校毕业生就业创业基金。鼓励地方对符合条件的高校毕业生、就业困难人员创业给予一次性补贴。扩大高校毕业生创业见习补贴使用范围,艰苦边远地区、老工业基地、国家级贫困县可将见习对象扩大到离校未就业中职毕业生。把贫困残疾人家庭、贫困家庭高校毕业生等纳入求职创业补贴范围。对农民专业合作社等吸纳贫困家庭劳动力并稳定就业1年以上的可给予奖补。进一步落实好退役军人安置等政策。四是强化职业培训和就业服务。依法参加失业保险3年以上,当年取得职业资格或技能等级证书的企业职工可申请技能提升补贴。推进职业培训对新生代农民工全覆盖。简化劳动者求职手续,推动建立人职定岗体检和结果互认机制。五是实施留学人员回国创业创新启动支持计划,鼓励以知识产权等入股创办企业。简化学历认证等手续,依法为重点引进人才和高层次留学人才申请永久居留提供便利。

# 中央文明委印发《关于深化群众性精神文明创建活动的指导意见》

新华社北京4月5日电 近日,经党中央批准,中央精神文明建设指导委员会印发了《关于深化群众性精神文明创建活动的指导意见》。

《指导意见》指出,社会主义精神文明是中国特色社会主义的重要特征,是实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的重要内容和重要保证。群众性精神文明创建活动是人民群众群策群力、共建共享、改造社会、建设美好生活的创举,是提升国民素质和社会文明程度的有效途径,是把社会主义精神文明建设的任务要求落实到城乡基层的重要载体和有力抓手。

《指导意见》指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视精神文明创建活动,提出一系列新思想新观点新要求,作出了一系列重要部署,为加强新形势下精神文明创建活动提供了重要指导和基本遵循,有力推动了两个文明协调发展。实践证明,只有物质文明建设和精神文明创建都搞好,国家物质力量和精神力量都增强,全国各族人民物质生活和精神生活都改善,中国特色社会主义事业才能顺利向前推进。

《指导意见》强调,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,牢固树立和贯彻新发展理念,坚持以人民为中心的发展思想,以培育和践行社会主义核心价值观为根本,加强思想道德建设,弘扬中华优秀传统文化和传统美德,弘扬革命文化和社会主义先进文化,深化群众性

精神文明创建活动,培育社会文明新风,全面提高国民素质和社会文明程度,着力构筑中国精神、中国价值、中国力量,巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位,巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的重要内容和重要保证,提供坚强思想保证、强大精神动力、丰润道德滋养、良好文化条件。

《指导意见》指出,要坚持用社会主义核心价值观引领群众性精神文明创建活动,重点抓好理想信念教育、爱国主义教育、公民道德建设、弘扬中华优秀传统文化、诚信建设、建设社会主义法治文化、发挥先进典型示范引领作用等方面的工作。要深化文明城市、文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园等群众性精神文明创建活动,突出思想道德内涵,坚持创建为民惠民,推动人们在为家庭谋幸福、为他人送温暖、为社会作贡献的过程中提高精神境界、培育文明风尚。要提升全民科学教育文化素质和健康素质,营造精神文明建设的良好社会环境。要加强工作创新,防止和克服形式主义,不断增强群众性精神文明创建活动的针对性有效性和吸引力感染力。

《指导意见》指出,要加强对群众性精神文明创建活动的领导,进一步完善党委统一领导、党政齐抓共管、文明组织协同、有关部门各负其责、全社会积极参与的领导体制和工作机制。广大党员干部要在精神文明创建中发挥模范表率作用。党员干部尤其是高级干部必须带头践行社会主义核心价值观,继承和发扬党的优良传统和作风,弘扬中华民族传统美德,讲修养、讲道德、讲诚信、讲廉耻,自觉远离低级趣味,养成共产党员的高风亮节,形成良好的政治文化。

# 筑牢思想根基 彰显先锋本色

## ——写在“两学一做”学习教育工作座谈会召开一周年之际

■新华社记者 罗宇凡 崔静  
这是一场深化党内教育的“接力”实践——

“开展‘两学一做’学习教育,要把全面从严治党落实到每个支部、每名党员。”——

这是一次锤炼党风党性的“点题”安排——

“要突出问题导向,学要带着问题学,做要针对问题改,把合格的标尺立起来,把做人做事的底线划出来,把党员的先锋形象树起来,用行动体现信仰信念的力量。”

“两学一做”学习教育开展以来,习近平总书记多次作出重要指示和批示,深刻阐明学习教育的重要意义、基本要求和主要任务,为开展学习教育指明了方向。2016年4月6日,中央召开“两学一做”学习教育工作座谈会,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,对开展学习教育作出部署。

一年来,按照习近平总书记的重要指示精神,各级党组织坚持学习教育全覆盖、常态化、重创新、求实效,广大党员真学深学、以学促做、边学边改,在“学”中筑牢思想根基,在“做”中彰显先锋本色,有力推动了改革发展稳定各项工作。

### 学用结合 知行合一——各级党组织和广大党员学得深入、做得扎实,努力做到学而信、学而用、学而行

连日来,在黑龙江哈尔滨工程大学,“重温入党誓词,重温入党谈话,重温入党誓词”,将在这里开展的“两学一做”学习教育推向新的高潮。

“重温入党誓词,让我看到了29年前的执着与真诚。温故知‘心’易,坚守践行难。还记得入党时的谈话,老党员教育我,党员不能只做好人、只要求自身进步,更要树立党员先锋形象,积极践行使命,引领他人进步,为国家为集体作出贡献。”有着近30年党龄的哈尔滨工程大学航天与建筑工程学院教授王革说。

不忘初心,不改本色。

努力使广大党员坚定理想信念、保持对党忠诚、树立清风正气、勇于担当作为,是开展“两学一做”学习教育的题中之意。一年来,各地、各部门以“三会一课”等党的组织生活为基本形式,以党章党规和习近平总书记系列重要讲话为基本内容,组织党员真学深学,引导党员筑牢信仰之基、补足精神之钙。

从工厂农村到部队学校,从党政机关到企事业单位,每个党支部、每名党员都学了起来。不仅领导干部、普通党员也学,不仅在职的党员、退下来的也学。在各级领导机关、领导班子、领导干部的带动下,学习教育在神州大地蔚然成风。

知行合一,行者知之成。

“两学一做”,基础在学,关键在做。学习教育不能只停留在民主生活会、组织生活会上,更应贯穿到日常工作生活的方方面面。

在陕西西安宝塔区市场沟社区,记者注意到,宣传栏里张贴的不是常见的工作成绩总结,而是一张张反映问题的图片,一条条居民对社区干部工作的意见、点评。

“这是我们的‘问题墙’和‘回音壁’。”市场沟社区一位工作人员说,“问题墙”将群众反映强烈的问题张贴上墙,明确整改时限和责任人,接受群众监督,“回音壁”则反馈落实情况,展示群众点评。

整改措施上了“回音壁”,并不意味着党员干部的民生考题可就此“交卷”。延安市委常委、宝塔区委书记刘景炎说,在“两学一做”学习教育中,宝塔区进一步规范了“问题墙+回音壁”制度,在找准问题、分解任务、跟踪落实的基础上,坚持每半年查摆一次、评议一次,防止问题反弹。

一个行动胜过一打纲领。

一年来,从中央到地方,各级党组织和广大党员把学习教育同做好改革发展稳定工作结合起来、同做好本职工作结合起来,着力增强学习教育的针对性、实效性。围绕落实基层党建重点任务,中直机关工委组成13个督查小组,国家机关工委开展“灯下黑”问题专项整治,抓严抓实机关单位党员学习教育。

各地也结合实际,找准问题,一一整改。海南选派633名省直机关和市县优秀干部,进驻软弱涣散基层党组织和“十三五”建档立卡贫困村任第一书记;内蒙古呼和浩特和包头两市建立党支部工作目标制度、党员履责制度、专题学习制度三项制度,推动学习教育常态化、长效化……

“‘两学一做’学习教育的开展,进一步增强了党员干部的‘四个意识’、‘四个自信’,进一步激发了党员干部攻坚克难的决心和干事创业的热情,党员的先锋模范作用和党组织的战斗堡垒作用进一步发挥,大家撸起袖子加油干的劲头更足了。”中央国家机关工委常务副书记李智勇说。

### 落到基层 注重实效——学习教育唤醒党员先锋意识,立起合格标尺,树起模范形象

春寒料峭,梨花飘香。3月29日傍晚,四川省达州市达川区亭子镇长艾村的“农民夜校”灯火通明,近百名村民围坐一起,听亭子镇副镇长秦泰元讲解《“两学一做”在脱贫奔小康中的作用》。

“通过夜校培训,我靠养山羊发了财,今年春节前不仅盖成了一座三层小楼房住,还买回一辆长安面包车跑货运,这夜校着实帮了我大忙,替我找准了赚钱的‘门路’。”去年顺利脱贫“摘帽”的长艾村5组原建档立卡贫困户李东冬说。

“两学一做”开展得怎么样,最终要落实到行动中,体现在成效上。

学习教育开展以来,各级党组织把围绕中心、服务大局与学习教育紧密结合起来,以协同发展、脱贫攻坚、作风转变等实际成效,检验学习教育效果。

——脱贫攻坚,一名党员就是一面旗帜。

身为江西省萍乡市委组织部驻芦溪县

紫溪村“第一书记”,范小敏深知拔穷根摘穷帽,抓好党建是关键。在他的带领下,萍乡市把党建和扶贫相结合,推行“党员大户+贫困户”发展模式,党员带头试用新技术、试种新品种,现场示范指导贫困户,以点带面扩大产业扶贫的参与面和受益面。

村党总支支部成为脱贫摘帽的主心骨,党员成为脱贫致富的“领头雁”。2016年,紫溪村完成43户脱贫任务,经过第三方评估考评,顺利摘除了贫困村“帽子”。

——灾难面前,一个党组织就是一座战斗堡垒。

当暴雨袭来,安徽金寨县铁冲乡高畈村党总支书记王大宏正在召开的支部党员大会立即转为抗灾自救动员会,61名党员组成8个抢险小组,转移群众22户73人,群众无一伤亡。

当2016年第1号台风“厄伯特”登陆福建,引发大范围暴雨,三明市各级党组织和广大党员干部迅速组织抗灾救灾,第一时间转移群众9546人,群众无一伤亡。

关键时刻,广大党员迎难而上,成为抗洪救灾中的尖刀班、战斗队,力求不漏一户,不掉一人。

——转变作风,每个党员都可以成为行动表率。

平坦笔直的环村路,整齐的行道树,明亮的环村路灯,洁净的村头小广场……走进河北廊坊市香河县蒋辛屯镇岭子村,很难想象这里曾经是一个猪粪鸡粪、柴草木垛乱堆放,违建厕所侵占村道的脏乱村。曾几何时,村里干部不干事、处事不公,百姓怨声载道。

如今,让村民们津津乐道的是:2016年的“美丽乡村”建设中,村里拆了100多个临街街道的厕所,拆除了四五十处违章建筑,这些都是村干部及其亲属带头做起的。

“基层党支部战斗堡垒作用,就要体现在老百姓干好事、办实事上。村干部努力干事、公平处事,时时处处当表率、做模范,老百姓就会信你服你,村里什么工作都容易开展。”75岁的老党员安殿坤说。

提升精气神、增长新本领、打好主动仗。“两学一做”,让不能为、不想为、不敢为有了对照的镜子,激发起广大党员干部担当实干的工作热情。

“‘两学一做’带来的最大变化是党员意识唤醒了,党员行为了规范了,党员作用发挥了,党员和党员之间、党员和党组织之间黏性更强了。”山西长治市郊区区顶山镇党委副书记宋志芳说。

### 持续推进 久久为功——推动“学”“做”常态化制度化,学习教育永远在路上

3月28日,临近中央召开“两学一做”学习教育工作座谈会一周年之际,中共中央办公厅印发《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的意见》,为推动推动全面从严治党突出“关键少数”并向基层延伸作出新的部署。

“‘两学一做’学习教育常态化制度

化,能使党在新的历史时期,不断获取正能量。”国家行政学院教授李拓说,只有每个党员都不断用党员的标准要求自己,不断用时代精神武装自己,才能把党的主张和人民的利益在不同的历史时期紧密结合起来,与人民群众保持血肉联系,在未来面对更加复杂的局面、更加严峻的挑战时,才会具有无穷的战斗力。

将“两学一做”学习教育常态化制度化,是基层党员干部的共同愿望。

安徽铜陵市直机关工委书记张云龙告诉记者,“两学一做”学习教育搞得很实在,对党员触动很大,去年对铜陵市4100名党员干部进行的问卷调查发现,95%的党员干部认为“两学一做”应该长期抓下去。

滴水穿石,久久为功。

“两学一做”所包含的教育内容不仅是党员干部当下的“必修课”,更是终生的“基本功”。正因为此,“两学一做”力不能减、劲不能松,学习教育应该永远在路上。

——推进学习教育常态化制度化,就要紧紧围绕“融入日常、抓在经常”做文章。

“融入日常就是要把学习教育融入我们日常的工作,不搞学习教育与工作实践两张皮;抓在经常就是要让学习教育日日讲、时时讲,不能三天打鱼两天晒网,不能想起来了抓一下,想不起来了就没这回事。”中央党校教授辛鸣说。

——推进学习教育常态化制度化,就要注重将“两学一做”教育行为“化”入党内组织生活制度中。

“三会一课”、民主生活会、组织生活会……一年来,各级党组织在学习教育中的好办法、好经验、好模式层出不穷,健全和规范这些学习教育模式,不能使“两学一做”学习教育成为一种常态化的制度和植根党员干部内心的习惯。

——推进学习教育常态化制度化,重点在于抓住“关键少数”,层层压实责任。

“火车跑得快,全靠车头带。党支部书记是支部工作的‘带头人’,他们的思想水平和能力素质如何,直接决定着支部建设成效和主体作用的发挥。”广东深圳市委组织部部长郑轲认为,要加大对党支部书记的教育培训力度,加强党章党规党纪、党史国史、习近平总书记系列重要讲话、党支部工作实务等方面的培训教育,提升党支部书记抓党建工作的能力素养。

——推进学习教育常态化制度化,要加强分类指导,不搞“一刀切”,做到“一把钥匙开一把锁”。

在青海省委组织部常务副部长杜捷看来,各行各业党员情况千差万别,要分跑道、定规则,给基层党组织留足空间,充分调动基层积极性、主动性,自主把握问诊分、按方抓药施治。

政贵有恒,治须有常。

持续以常态化的教育不断固本培元,以制度化的建设保驾护航,党内教育的实效必将得到强化,党的肌体必将更加健康、细胞更具活力,中国共产党必将始终走在进步前列,永立时代潮头。

新华社北京4月5日电

# 不能为片面赶进度而“赶走”安全

新华社广州4月5日电 作业平台坍塌事故,造成九死二伤。初步调查,是由于40米高的作业平台失稳造成坍塌。据记者调查,事故背后也暴露出一些地方职能部门急于项目投产,要求建设单位抢工期、赶进度,一定程度上造成施工方过分追求快疏忽安全生产。

记者调查发现,早在该项目规划时,有关职能部门就已下达了机组点火投产的目标日期,而建设单位也相应地以倒计时方式抓进度,表示要将项目打造成“标杆工程”,将造全厂资源热力电厂建设“新速度”。施工过程中,有关部门又明确要求“科学缩减工期”、“节约工期”。在这个项目誓师大会上,建设单位将“促进度”写入主标题,表达了“争分夺秒抢进度”的决心。事故发生后,该项目相关负责人仍表示,热电厂将于今年5月投产,工期非常紧张。

“十次事故九次快”,这一说法同样适用于建设施工领域的安全生产。抢工期、赶进度的要求在层层向下传

达的过程中容易“变形”,导致施工中容易出现违反操作规范、隐患排查治理走过场折扣等行为。本次事故中十几层楼高的作业平台出现失稳坍塌的监管漏洞究竟何在,有关部门还需彻查,以便汲取教训。

安全生产事关人民福祉,事关经济社会发展大局。2014年,新安全生产法明确将“以人为本,坚持安全发展”作为安全生产工作的基本理念。当前,“嘴上喊安全、实则看进度”的做法,在一些地方政府部门仍然存在,需要及时予以纠正。

目前,住建部已对这起事故查处工作进行挂牌督办。在追责中,要对责任单位 and 责任人问责到位,切实承担起“促一方发展、保一方平安”的责任,完善制度、强化责任、加强管理、严格监管,不能为片面赶进度而“赶走了”安全。

新华社广州4月5日电



### 注销公告

河南省德慧祥农业科技有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由吴海迪、李超、刘振民、李军岩、吴亚飞组成,请债权人于2017年4月6日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:18637301010  
河南省德慧祥农业科技  
有限公司  
2017年4月6日

### 公告

漯不动资产登公(2017)第141期  
土地使用者:田富贵,土地证号:漯国用(2003)第012557号,坐落:泰山路中国人民银行漯河分行3号住宅楼101室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:出让,面积:58.56平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,登记补发。

漯河市不动产登记中心  
2017年4月6日

### 注销公告

漯河市正则电子技术有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由娄伟伟、李江、侯斐组成,请债权人于2017年4月6日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13839561555  
漯河市正则电子技术  
有限公司  
2017年4月6日

### 公告

漯不动资产登公(2017)第142期  
根据房屋产权人汪小飞的申请,漯河市金舟电器器材有限公司名下的土地分割转让登记证遗失,宗地坐落:柳江路金舟电器器材公司5号楼403室。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。

漯河市不动产登记中心  
2017年4月6日

### 公告

张清芳、叶广顺、王勇、郭丽,请你们于2017年4月12日前带着本人身份证到郾城区市场发展服务中心四楼说明人事、档案等有关事项,否则,由此产生的一切法律后果自负。

联系人:王先生  
电话:18739538569  
漯河市郾城区  
市场发展服务中心  
2017年4月6日

### 拍卖公告

我院定于2017年5月9日10时起至5月10日10时止,在河南省漯河市源汇区人民法院网络司法拍卖平台,公开拍卖车牌号为豫LL5267奇瑞牌小型汽车一辆。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院  
2017年4月6日

### 注销公告

漯河市百瑞轩餐饮有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由刘会丽、方亚平、王雪彦组成,请债权人于2017年4月6日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13673825563  
漯河市百瑞轩餐饮  
有限公司  
2017年4月6日